

见证

研究证明

九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁大连法轮功学员宋晓美可能被关押在沈阳女子监狱

辽宁省大连市瓦房店宋晓美在2022年12月左右已被迫害到沈阳监狱,但是具体哪个监狱家属不清楚,到现在2个多月了也没有给家属发收监通知,而且也没有收到宋晓美写信和打电话回来。

据悉,沈阳女子监狱和沈阳第二女子监狱是分片接收人员的。大连的女子在押人员从看守所到监狱一般都送到沈阳女子监狱;沈阳的应该会送到沈阳第二女子监狱。所以,大连宋晓美可能是被关在沈阳女子监狱。

辽宁锦州凌海建业乡法轮功学员闫丽君被监狱迫害 令家人担忧

1月14日,锦州凌海建业乡新安村法轮功学员闫丽君家属第一次在沈阳女子监狱见到了闫丽君,家属非常担忧闫丽君的身体情况,眼睛模糊,视力下降。

2月21日,闫丽君的未修炼的家属又遭到建业乡派出所3、4个警察骚扰,拍照。

同时,建业乡派出所警察又骚扰建业乡王家村法轮功学员,该学员不在家,他们走了。

辽宁省朝阳市向阳公安分局骚扰法轮功学员

近日,朝阳市向阳公安分局及联合派出所警察骚扰法轮功学员。

辽宁沈阳市苏家屯五名法轮功学员被绑架 85岁初姓老人回家

2月15日下午1点半左右,沈阳市在苏家屯体育学院附近关姓法轮功学员家有五名法轮功学员在看书学法。突然有六、七辆警车约15人闯入关家,抢走电脑等大法资料,并把五名法轮功学员带走。有一名85岁初姓老太太半夜后被送回家。其余4人信息不详。

据说,警察已蹲坑此处很长时

间了。

辽宁抚顺市检察院迫害81岁老太魏少敏的情况补充

2023年2月14日,抚顺市东洲检察院检察官苏丛夺给魏少敏家属打电话,让81岁魏少敏16日去检察院。

魏少敏到东洲检察院后,检察官苏丛夺(小伙子,30多岁)接待魏少敏,问魏少敏,你都跟老人说什么了?魏少敏说,让老人念九字真言保命秘诀,旁边的男的就举报,跟踪,一直到警察来绑架。魏少敏跟苏丛夺讲真相,苏丛夺不让讲,最后说,回去等着!

辽宁法轮功学员王平被绑架的过程

2020年10月17日早晨,王平和老伴在市场买菜回来,刚把白菜摆完,就上来四、五个警察,问王平:“你是姓王吗?”王平说:“是。”警察说:“你跟我上派出所去一趟。”王平说:“有什么事在这里说。”警察说:“不行。”然后就强行把王平拽上警车。后来就把王平拉到法库县石桥派出所。

到派出所,警察就问王平:“认识某同修不?”王平说:“不认识。”警察说:“你们一个楼还不认识?”在警察逼迫下,王平说:“认识。”问:“她炼不炼功?”王平说:“不知道,谁也不上谁家去。”然后,警察就翻王平的包,翻出一些真相币。他们问王平:“谁给你的?”王平说:“在市场买菜找给我的。”后来,警察又把王平拉到派出所,让她签字,王平没有签。到晚上七点多钟,警察才叫家人把王平接回家。◇



辽宁沈阳市康平县杨国洪、白桂馥夫妇被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁沈阳市康平县法轮功学员杨国洪被非法判刑三年两个月，勒索罚款两万；妻子白桂馥被非法判刑一年四个月，勒索罚款一万。夫妻俩这次遭迫害情况待查。

杨国洪，一九六零年九月出生，家住辽宁省康平县康平镇。妻子白桂馥，一九六零年六月出生，原来患有多种疾病，如双乳腺增生、腱鞘炎、肾盂肾炎、髌关节炎、神经痛等，去沈阳医大、肿瘤医院、辽宁中医等各大医院都没看好；一九九六年修炼法轮功后，原来的多种疾病都不翼而飞。杨国洪看到法轮功的神奇功效，也走入大法修炼。原来他也患有肾结石等疾病，修炼法轮功后也都好了，并严格按照法轮功的道德标准要求自己，戒掉了喝酒、打麻将等不良嗜好，全家其乐融融。

一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功以来，杨国洪、白桂馥夫妇多次受到当地公安局和派出所警察的骚扰和刑讯，无端被绑架、拘留、劳教、非法判刑。迫害给他们当年年幼的女儿，幼小的心灵造成很大伤害，使原本健康的白桂馥父亲积忧成疾含冤离世！

杨国洪一九九九年九月十日去北京上访，为大法说句公道话，却被康平县公安局政保科科长白国政、镇北派出所所长李恒等人从北京绑架到县公安局，非法拘留二十多天。在被绑架期间，他带的1290元钱被白国政搜去，白国政说：“我们都是康平人，我拿着比别人拿着强，这钱我先替你保管，等你回家时就给你。”可等杨国洪回家向白国政要钱时，白国政却说钱交给财务科了，我们做经费了。这1290多元钱就这样不了了之了。不但如此，警察还非让他再交1000元押金钱做抵押，不交就不放人。杨国洪的孩子只好从亲友家到处借钱，交了这笔钱，当时孩子才十二岁。当时说一年后返回，可这钱至今还没给返回。

一九九九年十月二十五日仅仅因为白桂馥告诉别人一个电话号码，就遭到康平县公安局警察焉学义、王红军的绑架。当时杨国洪去北京上访也被康平县公安局绑架。白桂馥被绑架到公安局后遭受非法审讯，焉学义破口大骂，并给她戴上手铐，用电棍电。看白桂馥什么也不说，焉学义、王洪军气急败坏地说：“去后院看守所电她丈夫去”，以此来威胁，然后把白桂馥绑架到沈阳市女子自强学校（实质上为洗脑班），在那里迫害了十多天，白桂馥被康平县公安局法制科长常宁接回，与十多名法轮功学员一起直接绑架到政法委、公安局办的封闭洗脑班。最后强迫交1000元钱，说是做抵押金，一年后再返回，才放回家了。

二零零一年一月五日，杨国洪和白桂馥到亲属家串门。胜利派出所的王万民和一个孟姓警察，在县公安局政保科科长李密的指使下，又追到杨国洪的亲属家，对杨国洪夫妇说：到局里了解点情况就回来。他们夫妇信以为真，就跟着他们去了。可他们不是把夫妇二人拉到公安局，而是直奔杨国洪家。在没有任何手续的情况下进门就开始乱翻，翻完后才把他们夫妻绑架到公安局。可恶警们还不甘心，又抢走杨国洪家的钥匙，趁家没人，再次私自闯进他家进行二次抄家，然后把夫妻俩关到康平县拘留所。

夫妻俩被绑架那天，孩子不知情，晚上放学后没人去接，就在大街上边走边哭，天黑了，走累了，饿了，就在临街楼旁睡着了（家离学校很远，正常情况下每天父母都骑摩托车接送），正好被他们单位同事看见了，好心的同事就把孩子领到她家去了。

一月八日晚七点多钟，李密又指使胜利乡派出所副所长高东生和许德福二人把白桂馥从拘留所带到镇南派出所。刚一进门，镇南派出所所长高钟峰手指着桌上的电棍说：“这电棍就是给你准备的。”

并喊道：“把手铐给她戴上，再找根绳子把她绑在床上打！”随后高钟峰又恶狠狠的说：“我是警校毕业的，就会打人。”说着就对白桂馥拳打脚踢，打得她头昏眼花，还用电棍电她的脸、脖子，用电棍打她后背。打累了，他就躺在床上睡觉去了。接着警察王景旭、李连友、高东生等五、六个人围着白桂馥轮番打和用电棍电。李密也在旁边连推带拽、连喊带骂。白桂馥质问李密等人：你们作为共产党的干部，头顶着国徽怎么能这么干呢？李密拍着桌子破口大骂：“我他X的就这么干，能咋的？！……”他们一直迫害白桂馥到半夜十二点多，才罢休。

二零零一年二月二十七日，李密以莫须有的罪名，非法把白桂馥送到沈阳市龙山教养院劳教三年。劳教期间，白桂馥的父母整天以泪洗面，每天都盼望她早日回来。他老人家着急上火、压力又大，身体越来越差，不久就离开了人世。当时杨国洪被拘留二十天才放回。

二零零三年八月十五日，杨国洪为讲清大法被迫害的真相，在康平县郝官乡被受蒙骗的村民高峰、高永富举报。又遭到郝官乡派出所的绑架和抄家，郝官乡派出所所长于连江气急败坏地破口大骂，并对杨国洪进行强行逼供。之后又把杨国洪交到县公安局，公安局的吴玉祥、张文军等人正邪不分，把杨国洪构陷到县检察院。公诉科科长赵晓峰对杨国洪说：只要你放弃对真、善、忍的信仰，说不炼了，我们给你录个像就放你。杨国洪坚决不肯，就这样杨国洪被非法判刑三年，关押在本溪溪湖监狱。

杨国洪夫妇只因个人信仰，坚持真、善、忍做好人，竟被一群在江泽民指使下的警察的一次次地非法抓捕、罚款，劳教、判刑，造成了严重的身体和精神迫害，经济损失巨大。究竟谁在执法犯法，谁是真正的罪犯，百姓自会明鉴。（节选）◇